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14 квітня 2026 р. м. Івано-Франківськ № 4 5 8 -д

Про призначення секретарів 
Екзаменаційних комісій для 
проведення атестації випускників 
у фаховому медичному коледжі ІФНМУ 
на 2025-2026 навчальний рік

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Порядку атестації здобувачів 
ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та 
другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту», 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 року №  497, Положення 
про систему ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і 
«Фармація», затвердженого наказом МОЗ України від 14.08.1998 року №  251, наказу ректора 
ІФНМУ №  269-д від 06.03.2026 року «Про організацію та порядок проведення атестації 
здобувачів освіти у 2025-2026 н.р.», Положення про організацію освітнього процесу у Івано- 
Франківському національному медичному університеті, затвердженого наказом ректора 
університету № 978-д від 29.08.2025 року, Положення про організацію освітнього процесу у 
фаховому медичному коледжі Івано-Франківського національного медичного університету, 
затвердженого наказом ректора Університету №  1097-д від 30.08.2024 року, Положення про 
організацію та порядок проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі 
спеціальності 221 «Стоматологія» освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» у 
фаховому медичному коледжі Івано-Франківського національного медичного університету, 
затвердженого наказом в.о. ректора Університету №439-д від 05.04.2024 року, Положення про 
організацію і проведення атестації випускників зі спеціальності 223 Медсестринство освітньо- 
професійної програми «Сестринська справа» у фаховому медичному коледжі Івано- 
Франківського національного медичного університету, затвердженого наказом в.о. ректора 
Університету № 439-д від 05.04.2024 року. Положення про організацію та порядок проведення 
атестації здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова 
фармація» освітньо-професійної програми «Фармація» у фаховому медичному коледжі Івано- 
Франківського національного медичного університету, затвердженого наказом в.о. ректора ї 
Університету № 439-д від 05.04.2024 року, з метою належної організації та проведення Атестації 
випускників за спеціальностями 223 Медсестринство ОГІГІ «Сестринська справа», 221 
Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» та 226 Фармація, промислова фармація ОПП 
«Фармація» в 2025-2026 навчальному році.

НАКАЗУЮ:
1. Призначити відповідальним секретарем Екзаменаційної комісії зі спеціальності 223 

Медсестринство ОПП «Сестринська справа»:
Ірину Рачкевич -  PhD., доцент кафедри медичної інформатики, медичної і біологічної 

фізики;
Технічними секретарями:



Наталію Костяк — викладача фахового медичного коледжу, а 
та гінекології ім. І.ДЛанового;

Наталію Козак -  викладача вищої категорії з Медсестринств 
фахового медичного коледжу.

3. Призначити відповідальним секретарем Екзаменаційної 
Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична»:

Світлану Петришин -  к. мед. н., викладача вищої категорії, 
підготовки зуботехнічного відділення фахового медичного коледжу 

Технічним секретарем:
Ірину Ананевич -  викладача вищої категорії, дисциплін ц 

зуботехнічного відділення фахового медичного коледжу.
4. Призначити відповідальним секретарем Екзаменаційної 

Фармація, промислова фармація ОПГІ «Фармація»:
Надію Легінь -  викладача фахового медичного коледжу, к. 

фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії. 
Технічним секретарями:
Ірину Якимів -  викладача фахового медичного коледжу.
5. Секретарям Екзаменаційних комісій приступити до викона

- за спеціальністю 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»
- за спеціальністю 221 Стоматологія ОГІП «Стоматологія ортопедич
- за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація ОПП «Фарм

6. Завідувачам кафедр: ортопедичної стоматології, д.мед.н.

пе

д.мед.н., професорці Світлані 
освіти, д.хім.н., професору 

ряні Кочерзі, звільнити вище 
дагогічного навантаження і

фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії, д.фарм.н., професору Андрію 
Грицику; акушерства та гінекології імені професора І.Д. Ланового,
Остафійчук; хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної 
Андрію Стецьківу; пропедевтики педіатрії, д.мед.н., професорці Зо 
зазначених членів секретаріату Екзаменаційної комісії від 
кафедральних обов’язків з 04.05.2026 року по 10.07.2026 року.

8. Завідувачці канцелярії та архіву М ар’яні Щирбі дове 
вищезазначених осіб.

9. Контроль за виконанням даного на к а з у а р  класти на директора фахового медичного 
коледжу Віталія Глов’яка.

Р ек т о ї

Ч У Д ч  о « а л ь « « і
Ь

у
ЗГІДНО

З ОРИГІНАЛОМ

ПОГОДЖЕНО:
Проректор з науково-педагогічної роботи 
Начальниця юридичного відділу 
В.о. головного бухгалтера 
Керівник навчального відділу 
В.о. начальника відділу ECTS 
та моніторингу якості освіти 
Директор фахового 
медичного коледжу

систента кафедри акушерства 

а в дерматології та венерології 

комісії зі спеціальності 221 

дисциплін циклу професійної

иклу професійної підготовки 

комісії зі спеціальності 226 

фарм. н., асистента кафедри

ння покладених обов’язків: 
з 04 травня 2026 року; 

на» - з 04 травня 2026 року; 
ація» - з 04 травня 2026 року, 
професору Зіновію Ожогану;

сти дании наказ до відома

Р о м а н  Я Ц И Ш И Н

Сергій ГЕРАЩЕНКО 
Уляна ХОМУТ 
Руслана КУТ 
Роман МЕРЕНА

Василь КАПЕЧУК

Віталій ГЛОВ’ЯК


